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НА КРАЇНИ ЄВРОСОЮЗУ СУНЕ АНОМАЛЬНА СПЕКА

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Найближчими днями в Європі очікується перша цього сезону масштабна хвиля літньої спеки. У низці
країн, зокрема Великій Британії, Франції та Іспанії, прогнозують наближення температур до рекордних
для цього періоду значень.Про це повідомляє Bloomberg.

За даними метеорологів, над континентом закріпиться область високого тиску (антициклон), яка
сприятиме додатковому прогріванню повітря через його стискання біля поверхні. У результаті
температура може перевищити кліматичну норму до 11°C.

Першими різке підвищення температури відчують у Великій Британії. За прогнозом Метеорологічного
офісу Великої Британії (Met Office), вже 24 травня у Лондоні повітря може прогрітися до +32°C.

Попри те, що календарне літо ще не розпочалося, синоптики попереджають про тенденцію до
почастішання тривалих хвиль спеки в Європі, яка є одним із регіонів із найшвидшим темпом
потепління у світі.

Фахівці також звертають увагу на те, що підвищені температури вже спричиняють пересихання ґрунтів
у північній частині Європи. Це, за словами метеорологів, може закріплювати антициклон і ще більше
посилювати спеку.

Метеоролог компанії Atmospheric G2 Емі Ходжсон зазначає, що це створює замкнений цикл: менше
вологи — сильніший нагрів — ще менше опадів.

У Франції національна метеослужба Météo-France прогнозує, що через кліматичні зміни хвилі спеки
дедалі частіше з’являтимуться як на початку, так і наприкінці літа. У Парижі найближчими днями
очікується до +31°C, а на південному заході країни — до +35°C.

Найвищі температури прогнозуються в Іспанії. За даними AEMET, у районах річок Гвадіана та
Гвадалківір повітря може прогрітися до +38°C.

Спека в Україні

Синоптики також попереджають, що літо 2026 року в Україні може бути теплішим за кліматичну норму
на кілька градусів. Попри періодичні опади останнім часом, у літній період очікується підвищена
температура повітря.

Підготував: Сергій Дага

ЄС спека прогноз погоди

Общее количество просмотров: 12
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